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Tururu-Ceará, 23 de outubro de 2023 

Ata da 36° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damascena Chaves, 1 ° 
secretário, realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro do ano 
de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, Nº 18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo 1 ° secretário, 
quando então a senhora vice presidente, Rosivania Machado Lopes, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
Em seguida, o Sr. Presidente assumi os trabalhos saudando a todos os 
presentes, a vereadora Rosivania Machado, por ter assumido a 
presidência por momento de ausência na sessão, para resolver um 
assunto de trabalho em ltapipoca, e agradeceu a DEUS por ter ido e 
resolvido, e que agora estava de volta. Dando continuidade aos trabalhos, 
determinou a leitura do Requerimento nº 046/2023, requer da secretaria 
de infraestrutura, com o engenheiro para que seja feito estudo, na 
viabilização da construção de uma passagem molhada ou de um bueiro, 
após 200 metros da passagem molhada, na localidade de Mulungu -
autor Antônio Alves. Não havendo matéria, o senhor presidente, após 
verificar o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, colocando 
o Requerimento nº 046/2023, em discussão, Vereador Gláucio contribui 
com o nobre colega vereador, falando da importância em fazer, 
principalmente nesse mês, ou no próximo mês, não só nesta localidade, 
mais por todo município, pois está se aproximando o inverno e as 
dificuldades para a passagem dos munícipes também, solicitou ao 
executivo para executar esta obra, dando uma resposta a população 
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solucionando essas demandas O senhor pres·ident · . • , , e, mencionou que 
essa cobrança vem sendo feita desde do início do verão pois todos 
~abem o que aconteceu no_ inverno passado, pessoas fica~do isoladas 
Justamente pel~ falta de bue1~0, e solicita ao gestor que providencie antes 
que chegue o inverno, mencionando, que tudo está sendo atribuído aos 
vereadora~ e em todas as sessões veem pedindo a construção de bueiros 
e as demais demandas que se fazem necessária no município, que se 
conclu~m para ontem~ as estradas antes que aconteça o pior. 
requenment~ em votaçao! aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
senhor Presidente comunicou, que a audiência pública hora marcada 
para o di_a 23 de outubro, a mas de uma semana, com' a presença da 
assessona contábil do município, para discuti e debater a LOA para o 
exercício financeiro de 2024, que pela manhã recebeu a mensagem de 
que o mesmo por motivo de saúde não poderia está presente, ficando 
remarcado para a próxima quinta-feira, dia 26 de outubro, convidando a 
população para comparecerem e discutimos o referido projeto. Não 
havendo, matéria para deliberar, o senhor Presidente declarou aberta a 
tribuna, o Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, menciona que 
esteve na missa ontem pela manhã, e o Padre Márcio, pediu para que 
fizesse o convite a população tururuense para o aniversário de ordenação 
sacerdotal na igreja matriz de Tururu. Após, cobrou da gestão, a quadra 
do distrito de gavião, que ainda não foi concluída a reforma, também a 
quadra, próximo ao antigo matadouro, falou também sobre os consultórios 
odontológicos na sede do município, que são 4(quatro) consultórios, teve 
a informação que estavam sem funcionar, e se realmente não tiver 
nenhum funcionando é um verdadeiro descaso com a população, mas 
que irá ligar para a secretaria e se informar desse assunto, e pediu que 
vejam o quanto antes esse problema pois há demandas e há necessidade 
que venha funcionar nos 2 turnos de manhã e à tarde, solicitou novamente 
que tomem as providências o quanto antes. O senhor Preside~te 
mencionou que não há submissão dos senhores vereadores com gestao, 
e que irão sim usar a tribuna para falar e contribuir com as palavras do 
nobre colega vereador, cobrando, também o funcio~~mento dos 
consultórios odontológicos, das creches, que já cobrou vanas vezes, a 
demolição do campo do Deda, ou seja, coisas que vem sendo. cobrad~s 
de todas as maneiras na tribuna e espera que comecem a funcionar pois 
a situação está ficando cada dia mais séria e a população não merece. 
Não havendo oradores, 0 senhor presidente, convocou os senhor:s 
vereadores para a próxima quinta-feira dia 26 de outubro para sessao 
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extraordinária e deliberar o projeto de lei nº 022/2023, estima receita 8 
fixa despesa do município de Tururu para o exercício financeiro de 2024 
comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 30/10/2023, e~ 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS 
declarou encerrada a sessão e autorizou ·o 1 ° secretario a fazer a lavratur~ 
da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi 
na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 23 dias do mês de Outubro do ano de 2023. 
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